

五千爱心款送到强强手中

合肥市教育局承诺确保孩子免费就近入学



星报讯(洪军 记者 曾梅 马冰璐 文/图) 近日,市场星报报道合肥市10岁男孩强强,母亲和父亲相继离开人世,只得在奶奶和外婆家轮流生活。稿件刊发后,引起相关部门重视。据悉,合肥市教育局党组书记、局长徐静平看到市场星报报道后,立即让该局工作人员与强强所在的颐和佳苑小学对接,为孩子送去温暖。

10月14日上午,合肥市教育局和蜀山区教体局工作人员连同颐和佳苑小学共同为强强送去了5000元爱心款和

许多新的课外书、文具、画笔、书包等。“谢谢老师、阿姨们!”14日上午,见到这么多的爱心款物,强强高兴地致谢。“这下我有更多的课外书和同学们交换了!”强强抱着崭新的课外书兴奋地说。

颐和佳苑小学校长王嗣惠告诉市场星报记者,强强刚入学,就因为家庭特殊情况而受到该校特殊照顾。“强强家离我们学校很近,但他的户口并不在本校学区范围,为了方便他上学,我们还是特事特办了。”王嗣惠说,不仅如此,学校日常的图书馆图书借阅和同学间图书互换分享工作,也让强强养成了爱读书的好习惯。

如今,强强已上六年级,初中的问题同样让外公头疼。对此,合肥市教育局和蜀山区教体局表示,会尽量安排强强就近入学。



这个周六,不见不散

18日早7:30学苑大厦集合

陪着爸妈去旅行

陈家沟太极拳馆合肥分馆
带您游岳西

报名电话: 0551-62556616、62556618
主办: 安徽财经网 安徽中旅国际旅行社

星报讯(记者 董艳芬) “带着父母来旅游——首届安徽老年旅游月”活动桐城站所剩名额不多啦,如果你还没报名,得抓紧时间行动了。本周六(10月18日),桐城与你不见不散。

“桐城嬉子湖一文庙—黄梅酒业文博园一日游”具体行程为:上午游览位于桐城经济开发区的黄梅酒业文博园,可以参观白酒酿造的过程和白酒的酒瓶模型,能听到原汁原味黄梅戏;之后参观祭祀孔子的祠庙——文庙和六尺巷,下午读者将走进4A级旅游景区——嬉子湖生态旅游区。

所有已经成功报名的读者,请于当天早上7:30在省城黄山路与徽州大道交叉口的学苑大厦集中乘车出行,报名咨询电话 0551-62691676、0551-62556618。

该线路市场报价158元/人,活动当天,子女陪父母出游仅需99元/人(含中餐)。物超所值,彰显孝心,你还犹豫什么?

投票方式多,快为“萌照酷照”投票



星报讯(记者 祁琳) 由市场星报、安徽财经网、家乐福联合十家旅行社共同开展的“萌照酷照炫动国庆”活动征集

作品阶段已结束,目前安徽财经网及市场星报官方微信上正在进行100幅作品投票,赶紧投票吧。

100幅作品都将分别获得价值50元的大入围奖,入围奖中将选出一等奖2名,每人800元家乐福购物卡;二等奖5名,每人400元家乐福购物卡;三等奖10名,每人200元家乐福购物卡。

10月19日下午4:30为投票截止时间。投票方式,请登录安徽财经网 <http://zt.ahcaijing.com/tenphoto/>,或加市场星报官方微信(scx123),文字回复“萌照投票”至市场星报微信或扫二维码参与微信投票。

或加市场星报官方微信(scx123),文字回复“萌照投票”至市场星报微信或扫二维码参与微信投票。



喝古井原浆二十六年



周五,蒋芳阿姨打来电话说小铁叔叔从南京回来,要请我们一家吃饭。

小铁叔叔是中铁的项目经理,记得我六岁时,我们两家便相识了,从此,从大人到孩子,我们就成了很好的朋友。

去年,他女儿上了一所好中学,作为从小一起玩大的小伙伴,我就更有了压力。今年春节,小铁叔叔鼓励我,好好努力考上了好中学,要拿出珍藏多年的好酒为我庆功。今年6月,当得知我被一所名校录取的消息时,我的眼泪夺眶而出,六年的努力,半年的压力,在这一刻像放电影一样从我的脑海里闪过。

周六的中午,我们早早地驱车,直扑大圩,采摘葡萄,放鱼钓鱼,尽情地享受着夏日烂漫的田园风光。中午,满满一

桌菜上来后,小铁叔叔神秘兮兮地从后备箱拿来一个精致的盒子,开启了一瓶古井原浆二十六年,满满地和爸爸倒上。一个小时过去,那瓶500毫升的二十六年古井原浆,被爸爸和小铁叔叔喝了个底朝天。小铁叔叔对我说:“子博,今天叔叔特别高兴,你好好努力,三年后,等你考上好高中后,叔叔还喝庆功酒”。爸爸也高兴地眯着微醉的双眼看着我:“子博,说定了,三年后,还在这里,还喝古井原浆二十六年”。 李子博

瑶海万达广场:10月18日高峰论坛开启,论道瑶海新纪元

——瑶海发展高峰论坛暨瑶海万达金街商铺产品说明会即将举办



今年以来,瑶海区利好不断。3月31日,国家发改委发文《关于做好城区老工业区搬迁改造试点工作的通知》。瑶海区一跃成为“国字号”政策支持的全国21个老工业区改造试点之一,这在全省是独一份的。

9月5日,合肥第三座万达广场,也是占地面积最大的一个万达广场,瑶海万达广场正式开工建设。这将是瑶海区首个国际级的一站式消费中心。同时,瑶海区在合肥城市规划中的作用也日渐凸显,其将成为合肥发展“1441”战略的东部龙头,瑶海区已经迎来了腾飞的最佳时机。

知名财经评论家水皮领衔,各界专家纵



论瑶海发展大格局

瑶海区作为昔日的明星地区,其发展一直受到广大市民的关注。2014年将是瑶海大踏步进入新纪元的一年。瑶海区将迎来怎样的发展契机?在此契机下,瑶海区将发生怎样的巨大变化?瑶海区的快速发展将带来哪些机遇? 10月18日,由瑶海万达广场主办的《中

国合肥(瑶海)城市发展高峰论坛》将邀请到各界专家共同论道,展望瑶海区的美好未来,并就以上问题进行探讨。本次高峰论坛重量级嘉宾云集,既有闻名全国的知名评论家,亦有十分了解合肥城市发展的专家教授,再加上媒体和企业界的精英汇聚,堪称是一场智慧的盛宴,其成果值得期待。

中国最具知名度的财经评论家、《华夏时报》总编辑水皮先生;知名的经济学理论研究专家,安徽省人民政府参事程必定先生;安徽省房地产协会李国昌副秘书长,安徽大学金融系郑兰祥教授、中国科技大学管理学院博导刘志迎教授等齐聚一堂,绝对是近年来少有的重量级大会。

对于关心合肥城市发展,牵挂瑶海区崛起的朋友而言,本次高峰论坛将是一次不容错过的好机会,10月18日,邀您共鉴这一非凡时刻。

瑶海万达广场首批金街商铺即将上市,火爆认筹倒计时中!百万人首选消费地,城市主轴双地铁交汇,坐享万达广场大商业人潮财潮。

更多详情可咨询合肥瑶海万达广场 贵宾热线:0551-67169999

还不是合肥瑶海万达广场粉丝?那就立即行动:

微信查找公众号“合肥瑶海万达广场”,微信号:“yao hai wanda”

首批30-150㎡金街旺铺火爆认筹倒计时!